



童年趣事

童年是每个人生命中最纯真、最快乐时光，充满了各种有趣的回忆。和妹妹一起打雪仗，参加激动人心的真人CS，和同学玩“弹笔”游戏，把小兔子“种”到地里……童年的生活就是这么简单而美好，每次回想起这些童年趣事，总是能让人不禁微笑。

打雪仗

北仑区岷山学校408班
程钰蓁(证号2418461)
指导老师 刘杨晶

去年寒假，我们到了外婆家过年。那天深夜，外面下起了鹅毛大雪，早上起来发现外面是一个洁白的童话世界。

我和妹妹穿好衣服和鞋子迫不及待地出门了。哇，外面的雪真厚啊！妹妹居然动作比我快，抓起一把雪揉成一个小雪球，向我使劲砸过来。我一个急转身，躲过了雪球。正当我得意的时候，妹妹又拿了两个雪球向我“发射”，呀！这下我被砸中了。更可恶的是一个还打到了我的眼睛，我气得火冒三丈，“妹妹，看招！”话音刚落，只见一个巨大的雪球向妹妹砸了过去。哈哈，妹妹被我打中了，太棒了！我边跳边尖叫起来：“看，白胡子老奶奶来啦！”“看招！”妹妹又向我发射了，这次打了个擦边球，擦到了我的嘴边。“哼，你才是白胡子老奶奶呢。”妹妹嘟囔着嘴说。我拍掉嘴上的雪花，向前跑去，继续向“敌人”发起攻击。

玩了好一会儿，妈妈叫我俩回家了，我和妹妹才依依不舍地离开了洁白的童话世界……

喂小猫

海曙区古林镇布政小学402班
赖佳妮(证号2405874)
指导老师 夏建俊

暑假的一天，我们一家吃完丰盛的晚餐，爸爸拉着我去小区里散步。

天快黑了，但美丽的彩霞还挂在橙红色的天空中，一只白色的水鸟正在一旁的小河中捕鱼，被还没有完全落下的夕阳镀上了一层金边。碧绿的荷叶像一座座凉亭，荷花像一个个美丽的少女，一阵微风吹来，荷叶与荷花窃窃私语，诉说着小鱼们的秘密。

我正欣赏着美丽的景色，一阵“喵喵”的叫声打断了我的思绪。我低头一看，原来是一只黄黑白三种颜色混在一起的猫。它的耳朵尖尖的，尾巴长长的，眼睛瞪得大大的，眼巴巴地看着我。爸爸说：“这猫肯定是太饿了。”我灵机一动，对爸爸说：“爸爸，你不是买了点儿小鱼干吗？我们给这只小猫吃一些吧。”于是爸爸从袋子里掏出一包小鱼干。小猫顿时眼睛发光，飞快地蹿到了我的脚边。我刚打开包装，它就双脚一蹬，站了起来，伸出双爪，向小鱼干飞扑而来。我赶紧挤了一条小鱼干扔在地上。它立刻又四只脚着地，一边高兴地喵喵叫一边吃鱼。十分钟不到，一包小鱼干已经见底了，可它还意犹未尽地舔着嘴唇，望着我。于是，我和爸爸又喂它吃了一包。它终于满足了，躺在台阶上睡着了。我和爸爸看着，开心地笑了。

喂小猫可真有趣！

鸡蛋浮起来

宁波市实验学校406班
毛添翔(证号2400135)
指导老师 王莹

今天，我在手机上看到一个有趣的实验——鸡蛋浮起来。好奇心促使我立即进行这个实验。

我先迫不及待地往玻璃杯里倒三分之二杯水，然后小心翼翼地把鸡蛋放进去。过了一会儿，只见鸡蛋静静地躺在杯底。接着我向杯里倒入一勺盐，盐像白色的雪花一样，慢慢飘落，堆积在鸡蛋的周围。但是，鸡蛋并没有什么反应。我心想：是不是食盐加得不够多？于是，我又加入食盐，并用勺子轻轻地搅拌，一边搅拌一边盯着鸡蛋。令人惊喜的是，鸡蛋慢慢地浮起来了！我继续加盐，并继续搅拌。渐渐地，鸡蛋浮到了水面上，像一个小球一样漂浮在水中。我用手轻轻按了一下它的脑袋，让它沉到杯底，等手一放开，鸡蛋像个调皮的孩子一样，又从水中露出脑袋来。这个过程真是太有趣了，我内心充满了喜悦。

这是怎么回事呢？我查阅了书本，原来是因为盐水密度比鸡蛋的密度高，所以鸡蛋才能浮起来。

这次实验不仅让我对科学有了更深刻的认识，也让我明白：只要我们勇于尝试，就一定会有所收获。

青仑参训记

北仑区岷山学校506班
郑欣妍(证号2418494)
指导老师 王维

星期二，我们来到了青仑基地参加训练。

升旗仪式后，教官宣布了今天的训练项目：重走长征路、真人CS、步兵战车和旱地冰壶。

我们来到第一个项目——重走长征路。在教官的指导下，我们穿好护具后便出发了。上了平台，俯瞰脚下，是一片空荡荡的“悬崖”，还布满了尖利的小石块。天啊！这要是掉下去，我估计要摔成肉饼了！教官把我的绳索套在铁线上时，我的小心脏跳得更快了，两脚不自主地颤抖。好朋友鼓励我：“不要怕，不要看下面，大胆向前走。”她的话给了我自信。我抬起头，用手抓住绳子，一步一步地向前走。终于到达了终点，我摸了摸脸上渗出的小汗珠，真是后怕呀！

完成了这个任务后，就是最激动人心的真人CS啦，大家都迫不及待地冲进了“战场”。教官一声令下，“战斗”打响了。我看到前方有人在走动，蹑手蹑脚地小跑过去，小心翼翼地瞄准目标。随着清脆的枪声响起，我的显示屏上跳出了“击中了”的文字，我开心得一蹦三尺高。不好，我这一跳暴露了自己的位置。“快，救我！”我对着前方阵营的小伙伴大喊。在小伙伴的掩护下，我成功脱险！

在一片欢声笑语中，训练活动结束了，从中我明白了一个道理——团结就是力量。



劳动心得

北仑区新碇小学501班
谢淑蓉(证号2418153)
指导老师 谢旭辉

劳动心得

童年趣事

★记得四岁那年的初夏，外公手持一把古老的蒲扇，悠闲地扇着凉风，对小小的我讲述着“种瓜得瓜，种豆得豆”的农耕哲学。那个明亮耀眼的下午，我的好奇心如同夏日热烈的阳光般强盛。我决定亲自验证这个“播种即能收获”的自然法则。于是，我取来自己视如珍宝的玩具小兔子，来到外公的地里。我用小铲子一点儿一点儿挖出一个小洞，小心翼翼地把小兔子放进去，用小手轻轻覆盖泥土。外公在一边看着，笑而不语。

接下来几天，我每天都去田里认真地地为它浇水、施肥。我满怀期待地守着，盼着，可那一片被我赋予了极高期望的土地上，始终未能有一排排的小兔子破土而出。

突然有一天，我看到那片土地上摆了两个一模一样的小兔子。我高兴地拿起兔子给外公看，“我成功了！有小兔子长出来了！”我大叫着。外公看着我高兴的样子，捧腹大笑。后来，外公告诉我，那两只兔子玩具是他放上去的，并给我讲解了“种瓜得瓜，种豆得豆”的真正含义。

这段经历在我心中播下了一颗理解与成长的种子，它教会我生活的真实并非童话般的魔法。而那未能萌芽的小兔子，恰恰是我人生课堂中最生动的一课！

宁波市实验学校602班
赵安欣(证号2405225)
指导老师 翁丹妙

★哥哥的书桌上总会有许多好吃的糖果。这次，他又从国外带回来一小盒苹果味的夹心糖。

我趁哥哥去上洗手间的工夫溜进了书房，一眼就看到了书桌上的糖。我拿出一块糖，拆开包装纸，把糖塞进嘴巴里。嚼了嚼，不知道该不该吃下去，万一这是口香糖呢？我看了看包装纸，上面全是鬼画符，看不懂。这时，外面响起了脚步声，不好，哥哥要回来了！我“咕咚”一下把糖咽了下去，又把早已准备好的橡皮塞进包装纸，以假乱真。“咚，咚，咚。”听这声音，哥哥就在门外，我赶紧找了个能藏身的窗帘躲了进去。

我刚藏好，哥哥就推门进来了。“吧嗒，吧嗒。”我的耳边传来了哥哥玩电脑敲击键盘的声音。过了一会儿，声音没了，我感到非常奇怪，就把头伸了出来。不料我的目光刚好与哥哥对视，原来这家伙早就察觉到了我的存在！我灵机一动，眼珠滴溜溜一转，说：“我是爸妈派来监视你的！”哥哥不信。我说：“不然你想想为什么爸爸妈妈都不管你了？因为他们有个卧底啊！我要告诉爸妈你在打游戏！”哥哥慌了，说：“别，我给你糖吃！”说着就把整盒糖给了我。哈哈，我心想，这家伙还挺好骗的。

直到现在，我想起这件事还忍俊不禁。

海曙外国语学校青林湾校区503班
黄馨越(证号2405277)
指导老师 张丹微

“弹笔”游戏

海曙区横街镇中心小学503班
林荣阳(证号2405796)
指导老师 胡迪平

“弹笔”游戏就是这么的有趣！我们先通过“石头、剪刀、布”游戏分出第一、第二……哟！没想到我成了大保底！

首先陶宇浩发起了挑战，瞬间把我的笔弹到了“死亡”的边缘，接着李峻宇一边出手，一边冲着我毫不怀好意地笑。我倒吸一口冷气。只听“砰”的一声，我这支可怜的笔飞出场外，顺便还表演了一个360°的大回旋。正当我以为“必死无疑”的时候，陶宇浩的笔居然也飞出场外，我喜出望外，因为我有了一次“复活”的机会。我和陶宇浩像两位绝世高手，面对面地凝视着对方，然后突然出手，我出剪刀，他出布，我胜啦！随后我重返“战场”，“砰”的一声就将李峻宇的笔弹走了，接着又想将唐朝军的笔弹走。我原以为他的笔“命丧黄泉”，没想到那支笔竟然只是晃了晃，又重现在我们的面前……正当我目瞪口呆之时，讨厌的上课铃声响了起来，大家无奈地回到座位上。

放风筝

海曙外国语学校五江口校区405班
陈果(证号2405397)
指导老师 张拥华

一个周末的早晨，天气好极了，我与小博一起来公园放风筝。只见天空中有威武霸气的老鹰风筝，有又细又长的蜈蚣风筝，还有美丽敏捷的金鱼风筝，各种各样，五花八门。我的那只小巧玲珑的燕子风筝也跃跃欲试，急着要自由翱翔呢！我说：“小博，你举着风筝，我来跑！”“好呀！”小博爽快地答应了。这时，一个小女孩捧着一个五彩缤纷的蝴蝶风筝来了，问：“哥哥，你们能帮我把小蝴蝶送上天吗？它也想飞！”“好！”小博说，“哥哥一会儿便给你放！”

我先抓住线轴，小博把风筝高举过头顶。我飞速跑着：“三二一——松手！”只见风筝升上了蓝天。我以为成功了，便停下来，结果风筝一个跟头摔了下来。

我只得重新跑起来，小博接到“松手”的信号之后，立马放手。风筝摇摇晃晃地飞上了天！它越飞越高，超过了所有的风筝。小博带头鼓起掌来。后来，小女孩的风筝也飞上了天。

架子鼓表演

北仑区岷山学校508班
陈嘉上(证号2418521)
指导老师 夏敏巧

得知架子鼓比赛报名成功时，我高兴得不得了。毕竟架子鼓可是我的拿手好戏，我早就期待着在同学面前露一手了。不过这是我第一次当众表演，虽然努力练习了两周，将节奏熟记于心，可还是难免紧张。到了比赛的前一晚上，我简直是三脚凳子搭床脚——坐卧不安，怎么也睡不着。起床时，顶着两个大黑眼圈。

到了比赛场地，我的心提到了嗓子眼儿。万一我失误了怎么办？万一别人嘲笑我怎么办？万一……我的心飞快地跳着。很快，就听到了主持人叫我的名字。我控制住心情，在心里给自己打气：“陈嘉上，不要怕，没什么好怕的！”

音乐开始，我用力敲了下去。一开始，我还有些胆怯，可乐曲慢慢把我带入了它的世界。我越敲越投入。

比赛结束，我只感到放松和开心。